

## 城市为之瞩目 见证品牌力量

### 千人造访屡创第一,绿城·百合花园临时接待中心盛情绽放

煦阳暖意,晴日朗朗。8月24日,在传统房地产旺季来临前,位于天衢东路与长河大道交汇处的绿城·百合花园临时接待中心盛情开放,为“金九银十”奏响了华丽的序曲。活动当天,清晨六点刚过,一些购房者就早已等候在接待中心现场,门前气球、拱门林立,湛蓝色的企业文化背景幕墙彰显着绿城“真诚、善意、精致、完美”的文化积淀和精髓。

在热闹的乐曲伴奏下,装扮一新的现场、美轮美奂的接待中心和人头攒动的气氛无不令人感到震撼。记者在现场了解到,至活动开始之前,熙熙攘攘的人流几乎将活动现场围得水泄不通。绿城·百合花园为到场的来宾准备了3D电影票、精美修甲套装、中石化加油卡、食用油等丰厚的礼品。其中,凭加油站派发的绿城宣传册可领取中石化加油卡一张;凭当天报纸则可领取食用油一桶。丰厚的礼品吸引了购房者积极参与。

据统计,临时接待中心开放当天,绿城·百合花园共接待宾客千余人次,其中德州房地产业内人士也纷纷过来参观,创下德州楼市多项第一。



来宾兴致盎然地讨论起绿城房子。



客户排队登记个人资料。



上千位来访者分批参观绿城·百合花园接待中心。



### 应接不暇,来电量第一

开放当日,销售热线响个不停,电话铃响后,工作人员便会迅速拿起

电话,详细解答客户提出的问题,并向客户介绍接待中心正在举行的到

访有礼活动,邀请客户亲临现场,体验绿城·百合花园高品质。据统计,当

日绿城·百合花园创下德州房地产市场住宅项目来电量单日之最。



### 热力十足,来访量第一

活动尚未开场前,绿城·百合花园便被持续不断到场的客户打破了宁静,陷入忙碌之中。活动开

始后,座无虚席,蜂拥而来的嘉宾助燃了火爆氛围。3D电影票、精美修甲套装、中石化加油卡等礼品的派

发,掀起了一波波热潮。到访嘉宾还可凭当天报纸领取食用油一桶。直至下午四点半活动结束后,参观

者仍意犹未尽。据统计,绿城·百合花园当日共接待宾客多达千余人次,创造了德州楼市之最。



### 业界好声音,媒体关注度第一

火爆的现场氛围也引起了媒体的强烈关注。齐鲁晚报、德州晚报、德州日报、

山东商报、搜狐焦点、新浪乐居、德州搜房、德州之窗等各大媒体投入到现场的

采访当中。从事多年房产报道的记者也为眼前热闹景象大为吃惊:“这在德州是

绝无仅有的,上千人的关注热潮见证了绿城品牌强大的号召力。”



### 倾力打造,德州第一高尚人文特区

绿城·百合花园座落于天衢东路与长河大道交汇处,地处德州商务中心和教

育中心之间,总建筑面积约40万平方米,规划建设高端住宅、生态甲级写字楼与高

端商业配套。90-210m<sup>2</sup>的户型满足德州不同人群置业需求。作为绿城集团进驻德

州的首个项目,绿城·百合花园将为德州居民创造一种崭新的生活方式。

从媒体关注到客户青睐,绿城的到来正在谱写德州楼市的传奇。秉承“真诚、善意、精致、完美”的价值观念,绿城集团高举“创造城市的美丽”

大旗,将不负德州人民的厚望,致力于建德州最好的房子,倾力打造德州都市居住新名片。

据记者了解,为回馈广大客户对

绿城的信赖与厚爱,同时,为了让德州人民更加深刻全面地了解绿城项目的品质,绿城·百合花园零距离体验活动将于9月份正式启动,我们拭目以待。

绿城·百合花园临时接待中心盛情开放,欢迎莅临,凡到访者均有精美礼品赠送!

临时接待中心:德州市经济开发区天衢东路与长河大道交汇处北行200米 销售热线:0534-6089999



## 绿城百合花园接待中心 盛情开放

千余来宾排队入场参观接待中心